Algemene Afdelingsvergadering der
Jonge Democraten Wageningen

Datum: 12 januari 2022
Tijd: 20:00-22:00
Locatie: Zoom

Technisch Voorzitter: Alexander van den Berg
Stem- en Notulencommissie: Niels Koppelaar, Hester van Wessel



Agenda
19.45-20.00 Inloop
20.00-20.05 Installatie TV en SNC, vaststellen agenda en notulen AAV 22 juni ‘21
20.05-20.20 Bestuursverantwoording
20.20-20.40 Voordracht begroting
20.40-20.45 Afsluiting, decharge voorzitter en SNC 
20.45...             Borrel



Opening AAV (20:00)
Installatie Technisch Voorzitter – per acclamatie benoemd
Installatie Stem- en Notulencommissie – per acclamatie benoemd
Vaststellen agenda – per acclamatie vastgesteld
Vaststellen notulen AAV 22 juni ’21 – per acclamatie vastgesteld
 


Bestuursverantwoording (20:05)
Machteld: Afgelopen periode was fijn toen we fysieke activiteiten konden organiseren, nu moet dat helaas weer online. We willen de motivatie van het bestuur hoog houden en toffe activiteiten blijven neerzetten. Het was druk toen Hanna was gestopt, fijn dat Simon insprong. Simon is druk geweest met AAV en nieuwsbrieven. Maurice met promotie en het overzichtelijker maken van de boekhouding. We hebben drie geslaagde activiteiten van landbouwwerkgroep gehad, daar waren we erg blij mee. Nu zijn we weer op zoek naar nieuwe bestuursleden voor de komende periode. 
 
Vragen
Q (Rik): Wanneer zouden de nieuwe bestuursleden moeten beginnen en wie stoppen er?
A (Machteld): Beginnen in februari. Maurice en Simon stoppen.
Q: Gaat het lukken?
A: Het is wel moeilijk, net als toen we vorige keer zonder secretaris zaten. We zijn druk aan het appen, maar er is weinig animo. Het is een moeilijke tijd om een nieuw bestuur te vinden. Er zijn veel mensen die wel willen, maar druk zijn. Verder zijn veel leden niet erg actief en dus niet de meest logische personen op te benaderen. We hopen toch twee mensen te kunnen vinden. 
Rik biedt aan om te helpen bij de werving, Machteld is daar erg blij mee.
 
Q (Marije): Hoe gaat het met de nieuwe leden?
A (Simon): Er is niet veel instroom. We hebben twee nieuwe leden gehad, met hen allebei contact gezocht en toegevoegd aan de appgroep. Zij willen allebei de fysieke activiteiten afwachten om actief te worden.

Simon: Nu ik zie hoe lastig het is om nieuwe bestuursleden te vinden, wil ik wel door blijven gaan na februari. Ik krijg de functie nu net in de vingers, het is ook zonde om dat verloren te laten zijn. 

Q (Marije): In maart zijn gemeenteraadsverkiezingen. Zijn daar al ideeën voor?
A (Machteld): We hebben het erover gehad of we heel actief campagne willen voeren. Destijds was de motivatie laag. Nu gaan we toch wel campagnevoeren. Eind februari komt er een debat rondom de verkiezingen tussen kandidaten. 
Q: Wordt het ook externe campagne of puur gericht op ledenaanwezigheid?
A: Dit valt in februari, dus met bestuurswissel moeilijk om te zeggen. 
 

Financiële update
Maurice: Dit gaat om inkomsten en uitgaven van 2021. De inkomsten komen aardig overeen met wat begroot was, alleen projectsubsidies vallen lager uit. Uitgaven zijn lager dan begroot omdat we minder fysieke activiteiten hadden door corona en omdat bijvoorbeeld online promotie minder is uitgevoerd dan begroot.
Presentatie begroting (20:20)
Maurice: We hebben minder variabele afdracht gekregen dan voorgaande jaren, daarmee minder inkomsten. We hebben dezelfde bedragen voor bestuursweekend gerekend. De Brusselreis in is maart als twinning gerekend, gedeeltelijk uit projectsubsidie en gedeeltelijk uit deelnemersbijdrage. Ook is er budget voor zomeroffensief. Uitgaven: zaalhuur hoger gerekend, rekeningkosten lager. Promotie was lastig in te schatten. Online promotie hebben we nu vrij laag, maar we hebben ook nog geld op het Facebookaccount staan en nog promotiemateriaal liggen. 

KasCo (Rik): Met penningmeester de boeken van vorig jaar nagekeken, die zijn in orde. De nieuwe begroting is goed. Jammer dat er geld van promotie afgaat, maar het moest ergens vandaan komen, dus akkoord. Wij geven een positief advies.

Vragen
Q (Marije): Ik maak me zorgen om de nieuwe aanwas van leden en bestuursopvolging. Jullie doen erg je best. Toch vind ik het lastig dat er nu weinig geld komt voor de promotie, terwijl er wel veel gaat naar bijvoorbeeld de twinning. Promotie is belangrijk in een verkiezingsjaar. 
Rik: Hier zit wel een verschil tussen: twinning gaat via projectsubsidie en promotie komt vanuit de afdracht.
A (Maurice): Vorig jaar is er maar ongeveer €60 aan online promotie uitgegeven terwijl er €300 beschikbaar was, dus dat is deel van de overweging geweest.

De begroting wordt per acclamatie aangenomen.


Decharge en afsluiting (20:40)
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