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Locatie: ZOOM
Tijd: 19:00 – 20:00
 

19.00 Opening AAV
Installatie Vergaderingsvoorzitter: Jonah van Loteringen
Installatie Stem- en Notulencommissie: Janne Dam en Gijs Toussiant
De TV en SNC worden per acclamatie ingesteld
Vaststellen notulen vorige AAV
De notulen van de vorige AAV zijn per acclamatie vastgesteld
Vaststellen agenda
De Agenda is per acclamatie vastgesteld

Mededelingen [19:05]
Jeffrey: De naamsverandering is voorgelegd aan het LB. De naamsverandering wordt in ieder geval uitgesteld tot na de Tweede Kamerverkiezingen
 
Bestuursverantwoording [19:06]
Jeffrey: Het jaar is begonnen. We hebben mooie plannen gemaakt . we hebben de omschakeling gemaakt naar online activiteiten. Het was een uitdaging. We hebben contact met PJO’s en organisaties binnen de afdelingsgrenzen. Na vanavond met een vol team verder te gaan.

Vragen
Q [Jelt]: Hoe gaat het met de andere commissies? Loopt dat? Komen daar activiteiten uit? 
A [Perrry]: Het gaat goed. De activiteitencommissie is een kleine groep waar veel enthousiasme is. Op 3 november is de eerste activiteit. De gezelligheidscommissie gaan we iets met Halloween doen. Ik merk persoonlijk dat er andere soorten personen in commissies komen die niet per se op activiteiten zijn te zien. We pakken een andere soort type lid die voorheen langs ons heen glipte.

Q [Perry]: Vindt het bestuur dat ze het hartstikke goed doen dit jaar 
A [bestuur]: JAAAA

Verkiezingsblok [Tijden zijn door beide leden van de SNC niet genotuleerd. Ik gok 19:15]

Bestuurslid Pers en Politiek
Casper Wildeboer: Ik ben Casper en ik stel me kandidaat voor bestuurslid politiek. Ik ben 19 en ik woon in Haarlem. Vlak voor corona werd ik lid van de JD en ik ben nu voorzitter van de werkgroep politiek. Als bestuurlid zal ik me inzetten om betrokken te zijn met de werkgroep politiek. Ik wil de JDA regionaal op de kaart zetten. Dat wil ik doen door bijvoorbeeld naar politieke bijeenkomsten te gaan en daar output te halen en input te geven. Het lijkt me ook leuk om me bezig te houden met het oprichten van een lokale afdeling binnen de JDA.

Vragen
Q Perry: De tekst ziet er goed uit. Perfect wat we nodig hebben. Je bent ook een mens. Wat kom je persoonlijk brengen? Wat voor type persoon ben jij?
A Casper: Ik denk dat ik enthousiasme meeneem. Ik ben ook serieus. 

Q Jeffrey: Leuk dat je je gekandideerd. Heb je het beleidsplan gelezen? Wat vind je van het stukje politiek?
A [Casper]: Ik heb het beleidsplan niet gelezen.

Q Jelt: Wat hoop je te leren?
A Casper: Heel veel, ook veel dingen waar ik nu niet op kom. Vooral openbaar spreken en buiten mijn comfort zone treden.

Q Jelt: Hoeveel tijd ga je erin steken?
A Casper: Ik heb daarover nagedacht. Ik heb met Kyllian gesproken wat de functie inhoudt. Elke maandag is er vergadering van Amsterdam. Dat is woensdag. Dat is een uur. Maak er twee uur van met voorbereiding. Elke week activiteit. Bij de werkgroep politiek zijn. Ik kom dan uit om 10 uur.

Q Jelt: Heb je al een plan voor hoe je betrokken gaat zijn bij de Amsterdamse politiek?
A Casper: Via de gemeenteraadsvergadering, verder is het lastig in te schatten door corona.

Q Jelt: Hoe zit het met de lokale afdeling die je noemde? En wat voor link heeft het met je functie?	
A Casper: Het is wel de verspreiding van onze politiek, en ik heb verantwoordelijkheid om ons zichtbaar te maken en ik zie daar ook een verbinding met een nieuwe lokale afdeling. Verder moet ik op zoek naar mensen voor de nieuwe afdeling en contact opnemen met de lokale D66. Ik ben ook voordat ik naar Jonge Democraten ging nar Dwars gegaan. JD komt veel professioneler over.

Q Jelt: Wat ga je doen om te integreren in je nieuwe bestuur?
A Casper: Dat is door corona wel lastig. Ik heb er verder nog niet echt over nagedacht, ik denk dat het wel goed komt. Het helpt als het bestuur mij ziet als teamgenoot.

Q Florian: Als D66 niet zou bestaan, op wie zou je dan stemmen?
A Casper: Ik denk GroenLinks

Q Florian: Wat zijn voor jou speerpunten voor de verkiezingen?
A Casper: Ik vind het lastig, heb er over nagedacht. Ik wil even afspieken bij andere afdelingen. Ik denk dat ik van daaruit ideeën kan krijgen. 

Q Beatrice: Wat zie jij als de grootste uitdaging dit jaar?
A Casper: Ik zie veel uitdagingen. De campagne tijdens Corona, het oprichten van een lokale afdeling. Ik heb verder niet één belangrijkste uitdaging, het is het allemaal in zijn geheel. 

Q Perry: Zijn er standpunten van de JD die jij anders wilt zien? Of dingen die erbij moeten?
A Casper: Ik heb mijn bedenkingen over de aanpak van de vluchtelingenproblematiek. Misschien moeten we meer geld steken in het  verbeteren van de omstandigheden in de regio.

Q Jelt: Waar zou jij een opiniestuk over schrijven als iemand van Het Parool morgen belt?
A Casper: Ik zou het natuurlijk bespreken met het bestuur. Ik zou misschien schrijven over de sociale crisis, want dit vind ik zelf interessant.

Stemming
Casper Wildeboer is met 8 stemmen voor 0 tegen en 1 blanco ingestemd als bestuurslid Politiek.

Sluiting AAV [19:37]


