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Opening
Irene opent de vergadering.
Aanstellen Technisch Voorzitter en SNC 
De Technisch Voorzitter Sophie en de Stem- en Notulencommissie Jasper en Chiel worden per acclamatie aangesteld.
Vaststellen Agenda
De agenda wordt per acclamatie aangenomen. 
Vaststellen notulen AAV Januari 2020
De notulen van de AAV van December 2020 worden per acclamatie aangenomen. 
Toelichting huidige Secretaris
Rutger legt uit waarom er tussentijds een secretaris wissel plaats vindt. Rutger is gestopt met studeren in Wageningen en studeert tegenwoordig in Utrecht, daar gaat hij nu ook wonen. Daarom zet hij een stap terug. 

Hij kijkt terug op een mooi jaar, vooral de leenstelselactiviteit was een hoogtepunt. Hier was een mooie inhoudelijke en idealogische discussie. Rutger heeft veel geleerd in zijn bestuursperiode, onder andere over hoe je ene bestuur doet. Hij heeft erg genoten van zijn bestuursjaar en bedankt zijn bestuur. 
Bestuursverkiezingen: Secretaris
Presentatie Marije Heerma
Kandidaat: Marije kent iedereen in de groep en voelt zich erg welkom. Ze stelt zich verkiesbaar omdat de JD Wageningen te mooi is om het te laten stoppen.
Vragen
Naam: Wim 
Vraag: Marije heeft veel ervaring en heeft veel gedaan voor de vereniging. Er komt een drie-koppig bestuur, ben je van plan om door te gaan met het huidig beleid of zie je kansen voor verbetering?
Antwoord: Marije ziet zeker kansen. Er zijn veel nieuwe leden, het is een uitdaging om die te binden. Vooral door corona is dat lastig. Ze wil inzetten op die mensen late n zien wat de afdeling doet en wat het te bieden heeft zodat wanneer het weer fysiek kan, de nieuwe leden geenthousiasmeert zijn. 
------------------------------------------------
Naam: David 
Vraag: Tof dat je jezelf verkiesbaar stlet. De Lockdown duurt waarschihnlijk nog wel even. Hoe wil je mensen enthousiasmeren?
Antwoord: Marije is geinspireerd door een aantal fysieke activiteiten. Ze wil creatief nadenken over wat er wel kan, zoals een speurtocht etc. Daarnaast moeten online activiteiten beter onder de aandacht gebracht worden.
Uitslag stemprocedure:
Marije is met 11 stemmen voor en 0 stemmen tegen unaniem verkozen voor de functie van secretaris.

Sluiting:
Sophie sluit de AAV
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