Notulen AAV Jonge Democraten Fryslân 27 september 2023
[20:07] Opening AAV door voorzitter
Installeren Technisch Voorzitter en SNC  
De Technisch Voorzitter: Danique , en de Stem- en Notulen Commissie: Barbara Susanne, worden per acclamatie aangesteld.
Vaststellen Agenda
De agenda wordt [met deze wijziging: Sjirk wil Kasco een vraag stellen, Danique bepaalt dat dit mag, maar na het RFA moet] per acclamatie aangenomen.

Vaststellen notulen AAV 14 Juni 2023 
De notulen van de AAV van 14 juni 2023 worden per acclamatie aangenomen.
















Mededelingen vanuit het bestuur
Standaard mededelingen over verloop van AAV


Vragen aan het bestuur
Er zijn nog geen vragen


Mededelingen RFA
Blij dat er weer een heel bestuur staat, we zijn  tevreden over het bestuur. 
Er zijn nog wel een paar tips: Durf te genieten; ga natuurlijk ook naar landelijke evenementen en durf echt tegen D66 in te gaan.

Danique vraagt Kasco om tips voor nieuwe pm: Sjirk: geef het geld uit, we krijgen subsidies dus het geld is er, het zou zonde zijn als we dat niet zouden gebruiken. 

Vragen aan het RFA
Geen

Verantwoording

Leah: Voorzitter: Het was me een eer om het te mogen doen; ondanks tegenslagen kijk ik met trots naar sociaaldemocraten/liberalen. Helaas: leden vallen tegen sinds de Tweede Kamerverkiezingen; we gingen stabiel achteruit en we hadden wel meer kunnen doen op dat gebied. Verder was het  jaar onstuimig, mijn naamswijziging heeft ook wat tijd gevraagd dus afdeling heeft niet altijd alle tijd gehad die het verdiende. Maar al met al heb ik een leuk bestuursjaar gehad, hoop dat het ook een leuk jaar is geweest voor de rest van de afdeling.

Naam: Anne
Vraag: Wat is de meest grote leuke of wijze les die je hebt geleerd?
Antwoord: Dat is in het algemeen voorzitter zijn en leren van medebestuurders is niet altijd even goed, en je moet er vooral zelf plezier aan beleven.

Naam: Danique
Vraag: Op welk moment of activiteit dacht je: Chapeau! Dit hebben we mooi gedaan.
Antwoord: Niks specifieks, het was wel bijzonder dat alle randstedelingen tijdens het zomercongres niet weg konden komen, stiekem hebben wij de de twee trein kabels doorgeknipt. 

Naam: Sjirk
Vraag: Welke functie voldeed het beste?
Antwoord: Voorzitter was fijner ook al duurde FEO 5 uren door Evert. Belangrijk voor secretaris is het bieden van orde; ik ben zelf wat chaotisch dus vandaar was secretaris minder voor mij weggelegd. 

Naam: Kristian
Vraag: Hoe vind je de communicatie met LB?
Antwoord: Daar ga ik niet op in, dat is voor de borrel. 

Maico: algemeen secretaris: Ik was eerst zenuwachtig; eerste keer in het bestuur en dan ook nog een politieke vereniging, hierdoor had ik  soms stress. Het begin van het  jaar was stroef; het was onduidelijk wat we moesten doen...  Dit is wel goed opgelost. Ook was het soms hard om leden te vragen of ze in het ledenbestand stonden, maar dat hoorde erbij. Het bestuursweekend was top, we hebben wel twee kilo vlees gegeten, maar het was hartstikke leuk.

Naam: Janne
Vraag:  Hoe ging je om met de stress?
Antwoord: Je moet echt leren in het bestuur te zitten, ik wist eerst niet wat ik moest doen, toen dat beter ging was er ook minder stress.

Naam: Sjirk 
Vraag: Wat was het meest middelmatige moment van het bestuursjaar?
Antwoord: Jeu de boule; Rob Jetten was er niet bij en er kwamen weinig mensen opdagen. 

Naam: Stefan
Vraag: Als toekomstige zonnekoning van Friesland, hoe zie je de rest van het land voor je?
Antwoord: Ik heb veel plannen voor Noord-Nederland, bv Groningen, daar ben ik heel enthousiast over. Daar wil ik meer mee bezig zijn en minder met de randstad. 

Naam: Tim
Vraag: Wat had je van tevoren graag willen weten? 
Antwoord: Gezelligheid is leuk maar verantwoordelijkheid is ook erg belangrijk, dus dat moet je niet vergeten en dan kan je er vol voor gaan. 

Tim: Penningmeester: Met de bonnetjes ging het niet altijd goed, gelukkig kwamen we er toch uit. Ik heb me met veel genoegen ingezet voor de vereniging. De bonnetjes staan nu ook digitaal. 

Naam: Stefan
Vraag: Heb je ook een tip voor je opvolger?
Antwoord: Wat actiever zijn.

Naam: Sjirk
Vraag: Wat was het dieptepunt van de bestuursperiode?
Antwoord: Tijdens het bestuursweekend hadden we veel te veel vlees gegeten. 

Stefan: Politiek en pers: Het bestuursjaar werd overschaduwd door stikstof en andere crises; provincie werd overschaduwd door landelijke politiek.  De campagnes waren wel een gave ervaring, dit zal zeker vaker nog bij mij terug komen.

Naam: Danique
Vraag: Wat kon BBBeter?
Antwoord: Mijn eigen politieke output; ik had soms wel ideeën, maar die heb ik niet uitgewerkt; ik had er niet genoeg lef voor. 

Naam: Sjirk
Vraag: Wat zou je de volgende keer anders doen?
Antwoord: Hopen dat er geen stikstofcrisis is, maar dan zoeken naar wat er lokaal gebeurd. Echt kleinere onderwerpen zoeken. Bv: het festival dat verdween. 


Kristian: Promotie en ledenwerving: Het was niet duidelijk van tevoren wat ik moest verwachten. Wat minder goed ging is dat we leden zijn kwijtgeraakt, maar wat wel goed is gegaan is het krijgen van nieuw gebonden leden; we krijgen een van de grootste besturen van het land; we moeten wel blijven inzetten op ledenwerving en ledenbinding. 

Naam: Sjirk
Vraag: Wat was het hoogtepunt van het jaar?
Antwoord: Het opbouwen van een band, leuk met elkaar omgaan, is een hecht bestuur ontstaan. 

Naam: Anne
Vraag: Wat zou je je opvolger willen meegeven?
Antwoord: Ik zou inzetten op sociale media en ook focussen op ledenbinding ipv. werven, want we hebben natuurlijk meer aan actieve leden. 



Overdracht
Leah geeft hamer en afdelings zegel aan maico. Er vindt een  fotomoment plaats; applaus. Leah neemt afscheid van het bestuur; bedankt iedereen van het bestuur; Het was erg gezellig en het was een topbestuur!

Beleidsplan

Kelly: pers en politiek: Ik voel mij vereerd, ik twijfelde  eerst nog vanwege de tijd en de locatie Leeuwarden. Toch ben ik blij dat ik dat heb gedaan. Qua politiek is het belangrijk om bezig te zijn met opiniestukken, helemaal omdat dit vorig jaar niet echt is gelukt, hier ga ik me voor inzetten. Ook  over de werkgroep politiek ben ik enthousiast. Er zijn altijd goede ideeën en nieuwe leden met input altijd fijn. Het kan moeilijk zijn, gelukkig heb ik begrepen dat de communicatie met D66 beter gaat; niet alleen in Friesland maar in het hele land. Ik hoop dat we goede input kunnen leveren en kunnen samenwerken. 

Naam: Sjirk
Vraag: Hoe vaak zien we jou bij de D66 fractie? 
Antwoord: Zo vaak mogelijk, ik kan natuurlijk niet altijd toezeggen, maar ik ga mijn uiterste best doen want ik vind dat ook erg belangrijk. 

Naam: Sjirk
Vraag: Wanneer kom je langs in het provinciehuis? 
Antwoord: Zo snel mogelijk, vanwege de komende verkiezingen. 

Naam: Stefan
Vraag: Hoe vaak wil je opiniestukken schrijven? 
Antwoord: Het ligt eraan wanneer er een goed onderwerp is lokaal, maar het moet ook zo goed zijn dat mensen het gaan lezen. Ik weet dus niet hoe vaak en onderwerpen zoals klimaat zijn erg groot voor een opiniestuk van een lokale afdeling. 

Naam: Anne
Mededeling: Je kan me altijd appen voor contact met D66, ik heb veel contacten bij D66. 
Antwoord: Dat is lief, dankjewel. 

Yarnick: Promotie en ledenwerving: Ik weet nog niet precies wat de functie inhoudt, maar ik krijg gelukkig hulp. Er zijn al veel nieuwe leden. Ik vind  social media belangrijk; vooral de discussie daarop, ik wil denk ik korte filmpjes maken, dit geeft denk ik veel interactie, ook landelijk. Ik wil vooral de slapende leden gaan betrekken en activeren. 

Naam: Anne
Vraag: Ga jij ervoor zorgen dat de facebookpagina wordt losgekoppeld van mijn facebook? 
Antwoord: Ik wil er zeker naar kijken, ik heb alleen geen facebook dus dat wordt een uitdaging. 

Naam: Stefan
Vraag: Ben je via activiteiten met JD Friesland verbonden geraakt? 
Antwoord: Nee, ik ben via de campagne geactiveerd. Ik wil daarom voor de ledenbinding de drempel voor activiteiten zo laag mogelijk maken. 

Naam: Danique
Vraag: Hoe vaak denk je bijeen te komen met activiteiten?
Antwoord: Ik wil zowiezo eens per maand wat groters organiseren naast de standaard borrel.

Julian: Algemeen secretaris: als secretaris is het belangrijk om gestructureerd te werken en structuur te bieden aan de afdeling. Ik werk zelf altijd erg gestructureerd, dus dat moet zeker wel goedkomen. Ik ben ook erg tevreden over het plan wat er nu ligt: Er zijn veel nieuwe ideeën of oude ideeën waar weer nieuw leven ingeblazen gaat worden komend bestuursjaar. 

Naam: Leah
Vraag: Ben je al klaar om om te gaan met de website?
Antwoord: Jazeker, ik ben geen digibeet en ik heb dus wel wat digitale vaardigheden, hier heb ik ook wel vertrouwen in. 

Naam: Sjirk
Vraag: Je bent snel van lid gegaan naar bestuurslid, wat vind je hiervan?
Antwoord: Dit is inderdaad erg snel gegaan. Maar ik had er meteen zin in, en er is mij van tevoren goed verteld wat ik precies kan verwachten. 

Naam: Stefan
Vraag: Heb je al plannen om iedereen te sturen en om het bestuur Bij1 te houden? 
Antwoord: Ik heb buiten het plan dat er ligt zelf nog geen precieze plannen, dit zal zeker wel komen gedurende de bestuursperiode. Ook ben ik zelf wel redelijk recht door zee en kan ik conflicten vermijden wanneer deze niet nodig is. 

Naam: Barbara
Vraag: Kom je ook een keer snc’en in Groningen? 
Antwoord: Daartoe ben ik zeker BBBereid. 

Maico: Voorzitter: Komend bestuursjaar wil ik een volledige JD twinning organiseren. Hier is JD Friesland al 4 jaar niet toegekomen. Wij willen graag naar Zweden. Wellicht gaan we samen met de afdeling Groningen. Ook wil ik misschien met change my mind posters op straat over controversiële ideeën gaan praten voor de 2e kamerverkiezingen. Dit wil ik enkele keren doen en eventueel jongeren betrekken bij afdeling/vereniging. Ik krijg ook veel mails van middelbare scholen die vragen om gastcolleges; hier hebben we nog geen pakket voor klaar liggen. Ik wil als het kan een breed pakket creëren, en dan samen met andere pjo’s scholen gaan bezoeken, om jongeren te stimuleren in de politiek te gaan of zich erin te interesseren. 

Naam: Danique
Vraag: Hoe vaak ga je de koppen bij elkaar steken? 
Antwoord: De bedoeling is 2 keer per maand (om de week) en als dat goed gaat blijft het zo en als het nodig is natuurlijk nog vaker. 

Naam: Sjirk
Vraag: Het is belangrijk als voorzitter om het gezellig te houden, hoe ga je dat doen?
Antwoord: De gezelligheid zit al in het nieuwe bestuur. 

Tim: Penningmeester: Ik ben dit bestuursjaar dus weer penningmeester. Ik ga dit net zoals vorig jaar aanpakken. Wel zal ik dit jaar proberen actiever te zijn bij JD en D66 in het algemeen. 

Naam: Stefan
Vraag: Hoe ga je het geld uitgeven?
Antwoord: Net zoals vorig jaar, misschien iets gestructureerder. Maar ik ben zowiezo goed in financiële zaken. 

Kristian: Scholing en organisatie: We hebben het afgelopen jaar niet zoveel trainingen gehad, ik wil dit meer gaan doen. Vorig jaar hadden we ook te veel borrels, werkt sociaal, maar het is leuker om  meer op de inhoud te spelen. We willen ook een spreker hier naartoe halen voor  eventueel januari. En voor de  diversiteit van locaties; dan kiezen we geen friese d66’er. 

Naam: Sjirk
Vraag: Wil je gaan samenwerken met andere PJO's? 
Antwoord: Ja, dat ben ik wel van plan.  We hebben bijvoorbeeld al een borrel gepland met de JOVD Friesland; liberaal lullen, ook wil ik dat met links organiseren; links lullen. Ook is er al een triasmarkt gepland waarin wij samen met andere PJO's in debat gaan en natuurlijk leden proberen te werven. 

Naam: Janne
Vraag: Sta je open voor de JFVD?
Antwoord: Dan moet er wel vanuit landelijk toestemming worden gegeven. 








Jantine Meijsterprijs
Deze prijs is door een oude voorzitter in het leven geroepen: Jantine Meijster. Deze prijs is er voor degene die zich erg heeft ingezet voor de afdeling, dit is een blijk uit waardering.
De Jantine Meijsterprijs is dit jaar gegeven aan: Anne! Bedankt voor alle inzet! 
[Cadeautje samen met bloemen worden gegeven en foto,s worden gemaakt] 
Sluiting

SNC en TV worden bedankt. 

De AAV is om 21:27 gesloten. 

Het inmiddels gehekelde nummer wordt afgespeeld ter afsluiting. 
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